



خبرنامه

اصغر امیری کمک مربی تیم فوتبال رهاانه:

نظم و پشتکار، کلید اصلی موفقیت است



در دنیای فوتبال، ثبات و تجربه دو رکن اصلی موفقیت هستند. وقتی صحبت از تیم فوتبال رهاانه به میان می‌آید، نمی‌توان از نام اصغر امیری، پیشکسوت خوش‌نام و کمک‌مربی فعلی این تیم به سادگی عبور کرد. مردی که هویت او با نام «رهاانه» گره خورده است، او نه تنها در میدان ورزش، بلکه در سنگر تولید نیز سال‌ها به عنوان یکی از کارگران زحمت‌کش و سرپرستان دلسوز کارخانه رهاانه فعالیت داشته و اکنون در دوران بازنشستگی، تجربیات ارزشمند خود را در خدمت تیم فوتبال این مجموعه قرار داده است.

اصغر امیری که ریشه‌های حضورش در فوتبال ساوه به اواخر دهه هفتاد و تیم «وحید» بازمی‌گردد، در سال ۱۳۸۸ با نگاهی آینده‌نگرانه تیم «خزر» را بنیان نهاد. مدیریت و سرمربیگری او در آن سال‌ها، افتخارات متعددی را رقم زد؛ از جمله دو نایب‌قهرمانی متوالی در مسابقات نوزوری لنگرود که نشان از توانایی‌های فنی او داشت.

کارنامه افتخارات امیری در ساوه با تیم خزر درخشان‌تر شده؛ از کسب مقام اول مسابقات پنج‌جانبه ورزشگاه تختی و نایب‌قهرمانی جام حذفی گرفته تا قهرمانی مقتدرانه در مسابقات هشت‌جانبه هلال‌احمر. او حتی در رقابت‌های فشرده مامونیه در سال ۱۳۹۱، در میان ۱۴ تیم مدعی، تیمش را به مقام نایب‌قهرمانی رساند.

با تغییر ساختار و انتقال تیم خزر به مجموعه بزرگ رهاانه، اصغر امیری که فرزند همین خانواده صنعتی است، با فروتنی یک پیشکسوت تجربیات خود را در طبق اخلاص گذاشت. او در این سال‌ها به عنوان بازوی توانمند فنی، در کنار مربیانی چون محمد حساسی و اخیراً در کنار مهدی سیمیرغ (سرمربی تیم فوتبال رهاانه)، نقش به‌سزایی در فتح قله قهرمانی لیگ یک ساوه و صعود به لیگ استان مرکزی ایفا کرده است.

امیری که اکنون به عنوان نماد وفاداری و پیشکسوت فوتبال رهاانه شناخته می‌شود، معتقد است ترکیب تجربه سالیان دراز حضور در کارخانه و میدان فوتبال، به او آموخته که نظم و پشتکار، کلید اصلی موفقیت است. حضور این سرپرست بازنشسته و مربی باتجربه بر روی نیمکت رهاانه، روزنه‌ای تجربی است که روحیه خودباوری را به بازیکنان تزریق می‌کند.

شین اسلمتزر مهاجم سابق تیم ملی نیوزیلند:

بازی با ایران سرنویشت ما را مشخص می‌کند

تیم ملی فوتبال ایران در اولین بازی خود در جام جهانی ۲۰۲۶ صبح روز سه شنبه ۲۶ خرداد و از ساعت ۰۴:۳۰ رو در روی تیم ملی نیوزیلند قرار می‌گیرد.

شین اسلمتزر مهاجم سابق تیم ملی نیوزیلند و گلزن این تیم در جام جهانی ۲۰۱۰، در گفتگو با سایت «Football» نیوزیلند در آستانه آغاز رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ درباره شانس تیم کشورش برای صعود از مرحله گروهی صحبت کرد و دیدار برابر تیم ملی ایران را کلیدی‌ترین بازی در این رقابت‌ها دانست.

اسلمتزر گفت: همه چیز به مسابقه نخست مقابل ایران بستگی دارد. باید از این دیدار امتیاز بگیریم تا در کورس رقابت باقی بمانیم و سپس ببینیم در دو بازی بعدی چه اتفاقی رخ می‌دهد. همچنین با اشاره به فشار بالای این مسابقه افزود: دیدار با ایران بسیار حساس و پرتنش خواهد بود.

بسیاری از بازیکنان دو تیم برای نخستین بار حضور در جام جهانی را تجربه می‌کنند و این برد تا بازی مسابقات کنار بیاید. اسلمتزر در ادامه از چند بازیکن تیم ملی کشورش تمجید کرد و گفت: اول از همه باید از «تیم پین» صحبت کنیم.

او فوق‌العاده است. او همچنین از کریس وود تمجید کرد و گفت: کریس وود در جام جهانی ۲۰۱۰ فقط ۱۸ سال داشت. دوست دارم این بار در جام جهانی گل بزند؛ چیزی که می‌تواند تکمیل‌کننده یک دوران حرفه‌ای فوق‌العاده باشد.

کریستیانو رونالدو کاپیتان تیم ملی پرتغال:

در شرایط بدنی خوبی هستیم



کریستیانو رونالدو کاپیتان تیم ملی پرتغال با تأکید بر یک شروع قوی در جام جهانی، معتقد است که آنها با امید و خوشبینی زیادی، این مسابقات را آغاز خواهند کرد.

رونالدو ۴۱ ساله برنده پنج توپ طلا، در اولین حضور رسانه‌ای خود از زمان شروع اردوی تمرینی تیم ملی پرتغال گفت: ما با امید و آرزوی زیادی وارد جام جهانی می‌شویم.

کاپیتان پرتغال افزود: دوره آماده‌سازی بسیار خوب بود، اگرچه سخت بود زیرا سخت کار کردیم، اما به‌شخصه احساس می‌کنم در شرایط بدنی خوبی هستیم. او ادامه داد: بسیار خوش‌بین هستم و فکر می‌کنم اوضاع خوب پیش خواهد رفت و ما یک تورنمنت قوی خواهیم داشت. رونالدو در مورد نسل فعلی تیم ملی پرتغال گفت: این نسل بسیار ویژه‌ای است که می‌تواند شادی زیادی را برای هواداران پرتغالی به ارمغان بیاورد.

رونالدو بر اهمیت شروع قوی در این تورنمنت تأکید کرد و افزود: مهمترین چیز این است که در بازی اول، سپس دوم و سوم پیروز شویم و در صدر گروه قرار بگیریم و سپس گام به گام از یک مسابقه به مسابقه بعدی پیشرفت کنیم.

تیم ملی پرتغال کارزار جام جهانی خود را در ۱۷ ژوئن با بازی مقابل جمهوری دموکراتیک کنگو آغاز می‌کند و سپس در گروه K با ازبکستان و کلمبیا روبرو خواهد شد.

مجید جلالی کارشناس فوتبال:

می‌توانیم مصر و نیوزیلند را شکست دهیم



مجید جلالی کارشناس فوتبال کشورمان در خصوص شرایط تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶، گفت: در حال حاضر بازیکنان برای کار بزرگ در یک تورنمنت بزرگ آماده می‌شوند و من امیدوارم آن‌ها بتوانند بهترین عملکرد خود را به نمایش بگذارند. به‌توانیم از گروه صعود کنیم. کارشناس فوتبال کشورمان گفت: هر سرمربی دیگری هم باشد به دنبال این است که از بازیکنان باتجربه استفاده کند و اینکه امیر قلعه‌نویی در برنامه تلویزیونی گفته از نبود سیدمجید حسینی ناراحت هستم حق دارد، چون این بازیکن تجربه بازی در جام جهانی را دارد.

حسینی در لیگ‌های اروپایی بازی کرده و قطعاً بودن این نوع بازیکنان، یک دلگرمی برای سرمربی است. جلالی خاطرنشان کرد: متأسفانه در این چند سال خط دفاع تیم ملی ثبات خوبی نداشته است و نتوانسته‌ایم زوج مناسب و هماهنگی پیدا کنیم تا حداقل اطمینانی به خط دفاع داشته باشیم. امیدوارم در جام جهانی بازیکنانی که در خط دفاع هستند، تمام توان خودشان را به کار بگیرند که بتوانیم از مرحله اول صعود کنیم. وی تصریح کرد: در چند بازی

دوستانه تیم ملی ایران مهدی طارمی در خط هافبک بوده و الان هم برداشت این است که او تغییر پست داده، ولی درباره این موضوع سرمربی تصمیم می‌گیرد. وی در هر صورت باید مهاجم خودش را در بدنه بازی قرار دهد که بتواند برای تیم مثبت باشد که خوشبختانه طارمی در این کار استاد است.

امیدوارم بازیکنان در هر پستی که هستند بتوانند وظایف خود را به خوبی انجام دهند که دل مردم شاد شود. کارشناس فوتبال کشورمان در مورد صعود تیم ملی از گروه خود، اظهار کرد: ما بتوانیم که داریم می‌توانیم مصر و

نیوزیلند را شکست دهیم اما متأسفانه با شرایطی که پیش آمده الان تیم ملی ظرفیت ۱۰۰ درصدی خود را ندارد؛ چون نتوانست با برنامه‌های که از قبل داشت وارد جام جهانی شود، ولی اگر بازیکنان غیرت به خرج دهند قطعاً می‌توانند شکستی خلق کنند.

مهدی پاشازاده مدافع سابق تیم ملی:

استاندارد خط دفاعی ایران برای جام جهانی پائین است



وی یکی دیگر از چالش‌های خط دفاعی را ندانستن ثبات و تغییرات زیاد در سال‌های اخیر عنوان کرد و تصریح کرد: در سال‌های اخیر یک خط دفاع ثابت نداشته‌ایم و مدام بازیکنان در حال تغییر بوده‌اند. همین مسئله سبب می‌شود ۴ بازیکنی که قرار است کنار هم قرار بگیرند، از آن هماهنگی لازم به دور باشند.

شجاع خلیل‌زاده تنها بازیکنی است که در سال‌های اخیر حضور ثابتی در خط دفاعی داشته و بقیه پست‌ها در بخش عقب زمین دچار تغییر شده است. پاشازاده خاطرنشان کرد: احسان حاجی‌صفی پس از یکی دو سال دوباره به تیم ملی برگشته، میلاد محمدی وی دربرابر نخستین دیدار ایران مقابل نیوزیلند نیز عنوان داشت: نیوزیلند شاید در نگاه اول تیم بزرگی به نظر نرسد، اما سبک بازی خاص خود را دارد. فوتبال این کشور تحت تأثیر فوتبال انگلیس شکل گرفته و مبتنی بر بازی مستقیم، قدرت بدنی و فوتبال فیزیکی است.

اتفاقی این سبک شباهت‌هایی به فوتبال فعلی ایران دارد و به همین دلیل بازی آسانی نخواهد بود.

لطفی با تأکید بر اینکه سطح کیفی جام جهانی از مراحل حذفی مشخص می‌شود، گفت: به اعتقاد من با افزایش تعداد تیم‌ها، کیفیت واقعی مسابقات از دوره‌های بعدی نمایان خواهد شد. اما برای ایران مهم‌ترین موضوع این است که از مرحله گروهی عبور کند. مردم انتظار دارند تیم ملی حداقل از تکرار شکست‌های سنگین گذشته جلوگیری کرده و نمایشی در شأن فوتبال ایران ارائه دهد.

حسین ابرقویی نژاد مدافع پرسپولیس:

مدافعان خوبی را در ساختار دفاعی تیم ملی داریم



حسین ابرقویی نژاد مدافع پرسپولیس یکی از چهره‌هایی بود که در غربال‌های اخیر کادرفنی تیم ملی نامش از لیست ایران برای حضور در اردوی اخیر در ترکیه جاماند تا بدین ترتیب شانس حضور در جام جهانی را از دست بدهد. وی در خصوص شرایط تیم ملی گفت: حضور در اردوی های اخیر تیم ملی برای ما اتفاق و تجربه خوبی بود و در مدتی که در کنار بقیه ملی پوشان بودم، شرایط مطلوبی را داشتیم و تمام تلاشم را به کار گرفتم تا بتوانم بهترین وضعیت را داشته باشم اما در نهایت از لیست خط خوردم. واقعا دوست داشتم مسافر جام جهانی شوم اما به نظر کادرفنی در این خصوص احترام می‌گذارم. وی در خصوص ساختار و وضعیت کلی مدافعان و شاکله خط دفاعی تیم ایران گفت: خوشبختانه ما مدافعان خوبی را در ساختار دفاعی تیم ملی داریم، مدافعانی که باتجربه هستند و از نظر فنی در سطح کیفی ایده‌آلی قرار دارند. من در دورانی که در کنار بچه‌های تیم ملی بودم، از نزدیک شاهد این بودم که همه نفرات به ویژه مدافعان تیم ملی از نظر بدنی، ذهنی و فوتبالی همه جوره آماده هستند و می‌توانند در جام جهانی عملکرد خوبی را از خود به نمایش بگذارند. وی در خصوص صعود تیم ملی به دور بعد گفت: الان نمی‌شود در این مورد صحبت کرد. به نظر من تفکرات مربیان و بازیکنان به گونه‌ای است که بازی به بازی پیش می‌روند. من اطمینان دارم الان هیچ کدام از اعضای تیم به بازی بلزیک فکر نمی‌کنند و تمام تمرکزشان روی بازی با نیوزیلند به عنوان بازی اول ما در جام جهانی معطوف است. به نظر من بازی با نیوزیلند، کلید موفقیت ما برای صعود به دور بعدی است و اگر بتوانیم این تیم را شکست دهیم شانس صعودمان از مرحله گروهی را تا حدود بسیار زیادی افزایش می‌دهیم.

وی در ادامه با اشاره به چالش‌هایی که تیم ملی در خط دفاع با آن روبرو است، عنوان کرد: نگاهی به وضعیت خط دفاعی و آنالیز آن نشان می‌دهد که فوتبال ایران با مشکل دفاع وسط روبرو است. همین کمبود بازیکن در این بخش سبب شده که تعداد مدافعان وسط خارجی در باشگاه‌های ایرانی رو به افزایش باشد.

مهدی پاشازاده مدافع سابق تیم ملی و استقلال

که در جام جهانی ۹۸ به میدان رفته است، درباره آسیب‌شناسی خط دفاعی تیم ملی مقابل نیوزیلند گفت:

بدون تعارف باید گفت استاندارد خط دفاعی ایران برای جام جهانی پائین است و نتوانسته‌ایم کیفیتی که یک خط دفاعی برای شرکت در چنین مسابقاتی لازم دارد، را داشته باشیم.

زمان زیادی به آغاز مسابقات فوتبال دسته اول باشگاه‌های ساوه باقی نمانده است و در روزهایی که بسیاری از تیم های لیگ های استانی با مشکلات متعدد جهت آماده سازی روبرو هستند ، تیم فوتبال رهاانه جهت حضوری پرقدتر تر در مسابقات باشگاههای ساوه و لیگ استان مرکزی ، با برپایی یک اردوی تدارکاتی کوتاه مدت در شهر تالش نشان داد که استانداردهایی فراتر از سطح فعلی خود را هدف گرفته است. نماینده شایسته ساوه با اسکان در یک کمپ ساحلی مجهز در کنار دریای خزر و بهره‌گیری از امکانات سخت‌افزاری سطح بالا، برنامه‌های آماده‌سازی خود را وارد فاز جدیدی کرد. تمرینات پر فشار هوازی، برنامه‌های کششی مدرن و مرور الگوهای تاکتیکی در دستور کار کادرفنی بود تا بدن‌های بازیکنان برای یک فصل فرسایشی به بالاترین سطح آمادگی برسد. در جریان برگزاری این اردو تیم رهاانه دو دیدار آماده سازی هم برگزار کرد که در نخستین بازی در زمین اختصاصی چوکا تالش به مصاف تیم " ره پویان رضوان شهر " رفت که این بازی تماشایی با نتیجه مساوی ۲-۲ به پایان رسید.

امید ایرالکو (شهرداری رضوان شهر) حریف دوم تیم رهاانه بود که در این بازی شاگردان مهدی سیمیرغ موفق شدند میزبان خود را با نتیجه دو بریک شکست دهند.

تیم رهاانه در پی حاشیه رهاانه پس از اتمام این اردوی طلایی، به شهر ساوه بازگشت تا با تکیه بر دستاوردهای گران‌بهای این سفر، خود را برای شروع

خبر

محمد قربانی هافبک تیم ملی فوتبال ایران:

بازی با نیوزیلند اهمیت زیادی دارد



محمد قربانی هافبک تیم ملی فوتبال ایران در گفتگو با خبرنگاری آسوشیتدپرس با اشاره به شرایط این تیم در آستانه رقابت‌های پیش رو، تأکید کرد که ملی‌پوشان با تمام توان برای کسب نتایج مطلوب و شاد کردن مردم ایران به میدان خواهند رفت.

وی در ابتدا گفت: ما باید فوتبال بازی کنیم، تمرینات خودمان را پشت سر بگذاریم و برای مسابقاتی که در پیش داریم آماده شویم. هافبک تیم ملی فوتبال ایران با اشاره به شرایطی که مردم کشور در ماه‌های اخیر پشت سر گذاشته‌اند، افزود: ما می‌دانیم که مردم‌مان در این مدت و در جریان جنگ سختی‌های زیادی را تحمل کرده‌اند.

به خاطر آنهاست که می‌خواهیم در مسابقات بهترین نتایج را کسب کنیم و برای شادی مردم کشورمان و به احترام این پرچم بجنگیم و بهترین عملکرد ممکن را داشته باشیم. قربانی در خصوص دیدارهای پیش روی تیم ملی نیز اظهار داشت: ما سه مسابقه مهم در پیش داریم و بدون شک اولین بازی برای ما از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.

قطعاً در دیدار نخست با تمام قدرت به میدان خواهیم رفت. وی ادامه داد: توجهی به اتفاقات حاشیه‌ای نخواهیم داشت و تمام تمرکزمان روی مسابقات خواهد بود. البته می‌دانیم که ایرانی‌های زیادی در محل برگزاری رقابت‌ها حضور خواهند داشت و از تیم ملی حمایت می‌کنند.

ملی‌پوش فوتبال ایران در پایان خاطرنشان کرد: تمام تلاش خود را به کار خواهیم گرفت تا در نخستین مسابقه بهترین نتیجه ممکن را کسب کنیم و پاسخ حمایت‌های مردم را بدهیم.

امیدوارم بتوانیم باعث خوشحالی مردمی شویم که همیشه از ما حمایت کرده‌اند.

علی لطفی، پیشکسوت فوتبال:

بازی با نیوزیلند آسان نیست

علی لطفی، پیشکسوت فوتبال ایران، درباره شرایط تیم ملی و با اشاره به قرعه ایران در جام جهانی گفت: شاید تنها نکته امیدوارکننده برای فوتبال ایران، قرعه‌کشی این رقابت‌ها باشد.

حداقل در گروهی فوق‌العاده دشوار قرار نگرسیم و از سوی دیگر افزایش تعداد تیم‌های حاضر در جام جهانی، شانس صعود را برای تیم‌هایی مانند ایران بیشتر کرده است. با این حال نباید فراموش کنیم که موفقیت در این رقابت‌ها بدون برنامه‌ریزی و آمادگی کافی ممکن نیست.

وی درباره نخستین دیدار ایران مقابل نیوزیلند نیز عنوان داشت: نیوزیلند شاید در نگاه اول تیم بزرگی به نظر نرسد، اما سبک بازی خاص خود را دارد. فوتبال این کشور تحت تأثیر فوتبال انگلیس شکل گرفته و مبتنی بر بازی مستقیم، قدرت بدنی و فوتبال فیزیکی است. اتفاقاً این سبک شباهت‌هایی به فوتبال فعلی ایران دارد و به همین دلیل بازی آسانی نخواهد بود.

لطفی با تأکید بر اینکه سطح کیفی جام جهانی از مراحل حذفی مشخص می‌شود، گفت: به اعتقاد من با افزایش تعداد تیم‌ها، کیفیت واقعی مسابقات از دوره‌های بعدی نمایان خواهد شد.

اما برای ایران مهم‌ترین موضوع این است که از مرحله گروهی عبور کند. مردم انتظار دارند تیم ملی حداقل از تکرار شکست‌های سنگین گذشته جلوگیری کرده و نمایشی در شأن فوتبال ایران ارائه دهد.

حسین ابرقویی نژاد مدافع پرسپولیس:

مدافعان خوبی را در ساختار دفاعی تیم ملی داریم



حسین ابرقویی نژاد مدافع پرسپولیس یکی از چهره‌هایی بود که در غربال‌های اخیر کادرفنی تیم ملی نامش از لیست ایران برای حضور در اردوی اخیر در ترکیه جاماند تا بدین ترتیب شانس حضور در جام جهانی را از دست بدهد. وی در خصوص شرایط تیم ملی گفت: حضور در اردوی های اخیر تیم ملی برای ما اتفاق و تجربه خوبی بود و در مدتی که در کنار بقیه ملی پوشان بودم، شرایط مطلوبی را داشتیم و تمام تلاشم را به کار گرفتم تا بتوانم بهترین وضعیت را داشته باشم اما در نهایت از لیست خط خوردم. واقعا دوست داشتم مسافر جام جهانی شوم اما به نظر کادرفنی در این خصوص احترام می‌گذارم. وی در خصوص ساختار و وضعیت کلی مدافعان و شاکله خط دفاعی تیم ایران گفت: خوشبختانه ما مدافعان خوبی را در ساختار دفاعی تیم ملی داریم، مدافعانی که باتجربه هستند و از نظر فنی در سطح کیفی ایده‌آلی قرار دارند. من در دورانی که در کنار بچه‌های تیم ملی بودم، از نزدیک شاهد این بودم که همه نفرات به ویژه مدافعان تیم ملی از نظر بدنی، ذهنی و فوتبالی همه جوره آماده هستند و می‌توانند در جام جهانی عملکرد خوبی را از خود به نمایش بگذارند. وی در خصوص صعود تیم ملی به دور بعد گفت: الان نمی‌شود در این مورد صحبت کرد. به نظر من تفکرات مربیان و بازیکنان به گونه‌ای است که بازی به بازی پیش می‌روند. من اطمینان دارم الان هیچ کدام از اعضای تیم به بازی بلزیک فکر نمی‌کنند و تمام تمرکزشان روی بازی با نیوزیلند به عنوان بازی اول ما در جام جهانی معطوف است. به نظر من بازی با نیوزیلند، کلید موفقیت ما برای صعود به دور بعدی است و اگر بتوانیم این تیم را شکست دهیم شانس صعودمان از مرحله گروهی را تا حدود بسیار زیادی افزایش می‌دهیم.